

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Mimozemšťané a rok 2000

Někteří z vás se ptali: „*A co mimozemšťané? Co si o tom všem myslí?*“ Odpověď? Žasnou! Věděli jste, že pokaždé, když ukážete svou sílu posunout svou realitu, vyděsí je to? Věděli jste, že mnozí z nich vyděšeně prchli? Věděli jste, že se někteří z nich velmi bojí? To protože lidské bytosti začaly měnit svou realitu. Vy víte, že mimozemšťané navštěvují tuto Zemi. Vesmír překypuje životem. Jak jinak by to mohlo být? Ne, mimozemšťané se vás nemohou dotknout bez vašeho svolení. To vám říkáme už léta. Věděli jste, že začínají vidět, že děláte něco, co je mate? Někteří z nich byli ve vesmíru a mysleli si, že jsou tam v bezpečí, protože byli určitým způsobem interdimenzionální. Vědí, že lidské bytosti jsou ve 4D.*) Oni mají 5, možná 6 dimenzí. Ve fyzice to znamená, že mohou dělat věci, které vy dělat nemůžete. Toto není měření osvětlení... je to pouze fyzikální měření. Jejich časový rámec je jiný a i jejich realita je fyzicky jiná. Náhle zjišťují, že je můžete vidět, což jste dřív nemohli! Náhle odhalují, že ve své fyzice jste stále víc jako oni a že už to pro ně nebude fungovat. Věděli jste to? Dovolte, abychom se vás zeptali na toto: proč jsou tolik oddaní... často riskují svou vlastní existenci, aby zjistili, co umožňuje fungování člověka? Náhle zjišťují, že za posledních 60 let se změnila pravidla a oni už nebudou moci dále „pracovat ve tmě“.

O těchto věcech mluvíme zřídka, protože ty informace jsou často dramatické a nejsou o lásce Boha, což je Kryonovým poselstvím. Ale tato informace je o vhodnosti andělů na Zemi [vás], kteří se posouvají do jiné dimenze, zatímco předstírají, že jsou lidmi. Říkáme vám to, protože všechno

*) Kryon používá výraz 4D, aby poukázal na naše čtyři běžné dimenze: výšku, šířku, délku a čas. Vědci nyní také chápou, že v atomové struktuře je přinejmenším 11 dimenzí.

se změnilo. Změnily se všechny energie kolem vás. Dokonce i některé nejstálější principy fyziky se začínají měnit, protože jste dali svolení k jejich odhalení.

Interdimenzionální stejnost

Dovolte, abych vám řekl, kdo jste. Je načase odhalit trochu víc o interdimenzionalitě lidské bytosti. Toto je rozšíření učení, které jsme vám předali před několika měsíci [v červenci 2000], kdy jsme odhalili informace o energii průvodců. Nyní je načase odhalit informace o lidské energii.

Chystáme se vám předat informaci, kterou je těžké vstřebat. Jak řeknete 4D stvoření o dvojmístném počtu dimenzí? Jak můžete lineárním stvořením říci, co mohou *ted'* změnit na své minulosti? To, co už udělaly, se zdá být zalité do betonu... ale není. Jak si s tím poradit, draží? Přesto to tak je. Odpověď je, že to souvisí s třetím jazykem – který jsme už dříve nazvali „katalyzátor božské komunikace“. Mnozí z vás zde a mezi čtenáři obdrží obrázky a koncepty na buněčné úrovni – na božské úrovni vám to předáváme nejlépe, jak dovedeme, lineárním způsobem, jedno slovo po druhém.

Draží, v této místnosti, v tomto skvělém prostoru, kde sedíte a posloucháte, se k vám připojují desítky tisíc dalších lidských bytostí v okamžiku, kdy čtou tato slova. My víme, kdo ti čtenáři jsou, protože vyjádřili svůj záměr sledovat svými očima tuto stránku – stránku, o které můžete říct, že „ještě neexistuje“, protože jste v lineárním čase. Žádáme vás, abyste se umístili do *kruhu* času a pochopili, že minulost se pro vás manifestovala do *ted'*, což nakonec spoluvytvoří projevení vaší budoucnosti – něčeho, o čem si myslíte, že jste to ještě nevytvořili, ale vytvořili. Jsou zde všechny potenciály pro manifestaci a čekají, až k nim přistoupíte a projevíte vhodné energie. To může mnohým z vás připadat divné, ale měli byste si na to

raději zvyknout, protože vás přivádíme do časového rámce *ted'* interdimenzionálních věcí. Toto jsou věci, o kterých musíme mluvit.

Zeptejte se čtenářů – těch, kteří zdánlivě nejsou ve vašem časovém rámci – jestli skutečně vidí tuto „neexistující“ stránku. Ovšemže ano! Dokážete se k nim připojit ve své lásce, i když je vnímáte jako ve své budoucnosti? Čtenáři, dokážete se *ted'* připojit k těm zde [v místnosti]? Odpověď je ano. Proto jste se právě podíleli na události v interdimenzionálním čase.

Říkali jsme vám už dříve, že vám tyto věci budou předány interdimenzionálním způsobem, který může vypadat zvláštně, divně či nevěrohodně, protože jste je nikdy dřív neviděli. Ale připomínáme vám, že je to jen proto, že nejste zvyklí na to, co je běžné, a proto se tak cítíte. To, že jste to nikdy nezažili, neznamená, že to neexistuje.

Už dříve jsme vám dali podobenství o primitivním domorodci, který žije na tropickém ostrově. Je šťastný a vždy žil a vždy bude žít v tropech. Tento domorodec, který miluje místo, kde žije, si užívá nádherné počasí – vždy teplé a vlhké. Náhle se však před ním objeví kus ledu. Nikdy dřív led neviděl. Netuší, co by to mohlo být. Nerozumí, že je to obyčejná voda – něco, co obklopuje jeho vlastní ostrov a co tak dobře zná. Vidí ji totiž v jiné fyzikální formě – v takové, která je na Zemi běžná, ale on ji nikdy nezažil. Ovšemže led celou dobu fyzicky existoval, ale on ho ve své realitě nikdy neviděl, víte? Jedna z prvních věcí, kterou lidská bytost udělá s informací této povahy, je to, že se jí začne bát! Tak to tedy je, že i věci, které vám dnes večer přineseme, vás mohou vystrašit, protože jsou pro vás radikálně jiné. Přesto jsou ve velkém schématu běžné, podobně jako led v případě domorodce.

Tragédie 11. září 2001

Od Lee Carrola...

11. září bylo čtvrtým dnem „Kryonovy plavby“ kolem Havajských ostrovů. Byla to druhá výroční plavba a účastnila se jí Jan Toberová, já, Barbara Dillengerová, Michael Makay a kanadský hudebník Robert Coxon. Hostitelé naší plavby – Mary Ellen a Len Delekta – měli líbánky. Ten den jsme si určili „na hraní“ bez jakýchkoli plánovaných Kryonových událostí.

Vzhledem k časovému rozdílu viděli události na Manhattanu a ve Washingtonu D. C. v přímém přenosu pouze ti z nás, kteří vstali velmi brzy. Zbytek to sledoval o něco později... videonahrávky přehrávané stále dokola. Pamatuji si, jak Jan zavolala do mé kajuty a řekla: „Zapni si televizi!“ Udělal jsem to. Dopad, který to na nás všechny mělo, byl silný, tak jako u většiny Američanů to ráno.

Ta loď se jmenovala *Ms Patriot*. Každé ráno jsme začali tím, že jsme při snídani povstali a v úctě jsme si přehráli naši americkou hymnu. Tento den byl jiný. To téma bylo pro většinu z nás významnější. Věděli jsme, že se svět navždy změnil... my jsme se změnili.

Kapitán nám laskavě dovolil, abychom po celé lodi oznámili přítomnost Kryonovy skupiny a pozvali jsme zájemce, aby se přidali k meditaci v salonku „Orlí hnízdo“, kde jsme pořádali Kryonovy události. Setkání začalo. Nejprve krátce pohovořili vedoucí skupiny a pak jsme všichni prostě jen meditovali a vzájemně se utěšovali. Zazpívali jsme několik písní. Modlili jsme se a někteří plakali. Bylo dobré být s rodinou.

Bohužel to byla poslední výprava *Ms Patriot*. Událost 9-11 a veškeré ekonomické dopady, které měla i na Havaj, přivedly jejího provozovatele k bankrotu. Nevěděli jsme to, dokud jsme o několik dní později nepřistáli v Honolulu.

Na lodi jsme měli možnost odesílat e-maily, takže po meditaci Kryon channeloval odpověď u počítače a já ji hned poslal Garymu Liljegrenovi, správci našeho webu, Barbaře a Robovi Harrisovým, našim vydavatelů E-magazínu, a také do *The Sedona Journal of Emergence* (časopisu, kde jsou každý měsíc prezentovány Kryonovy channelingy). Stejná zpráva byla také okamžitě odeslána tisícům lidí skrze e-mailové „*Marshmallow Messages*“ a byla umístěna na hlavní stránku našeho webu. Později byla také publikována v již zmiňovaném časopise. Víme, že ji mnozí viděli a byli utěšeni Kryonovými slovy.

Zasáhlo to každého... každého člověka na planetě. Ale v naší skupině jsme měli matku, jejíž dcera ve „Dvojčatech“ pracovala a v 6:30 východo-amerického času měla být v práci. To znamená, že v tu dobu měla být v jedné z těchto výškových budov, když je zasáhlo letadlo. Matka se dceři snažila několik hodin dovolat. Telefonní linky však byly přetížené (jak si jistě dokážete představit).

Volala a volala. Navíc k celé té frustraci nebyla loď vybavena mobilní technologií a telefonní systém spočíval ve spojení lodi s pobřežím... velmi starý a omezený způsob komunikace. Nevzdávala to... doufala, že se o své milované dceři dozví cokoli od kohokoli. Konečně se jí podařilo s ní spojit. Dokážete si představit tu radost, když konečně v telefonu uslyšela, že její dcera té události „náhodou“ unikla? Zaspala! Spěchala do práce a dostala se do přízemí právě včas, aby viděla zásah prvního letadla. Její reakce? Chtěla chvátat dovnitř. Místo toho ji ale její přítel, který byl s ní, vynesl od

Biologie lidstva se vyvinula během stejné doby jako ostatní život na Zemi. Nicméně se stalo něco neobvyklého. Podívejte se na něco divného – a říkali jsme vám to už dříve: v rozporu s evolučním procesem se lidé před 100 000 lety změnili. V rámci normálního evolučního procesu zde bylo více než 17 druhů lidských bytostí a všechny šly svými vlastními oddělenými cestami. Ve schématu evoluce mají všichni primáti pod vámi mnoho druhů kategorií a typů. Ať už jsou to gorily, opice nebo lidoopi – existuje mnoho, mnoho druhů a variací těchto primátů. Před sto tisíci lety bylo také mnoho větví lidských bytostí, podobně jako u všech ostatních primátů. Avšak místo aby se lidé vyvinuli tak jako ostatní, veškeré variace byly zastaveny, až na jednu... a vy se na ni díváte na židličkách vedle vás! [Určeno těm v publiku.] Jak to zapadá do evoluce? V rámci vědeckého biologického procesu na Zemi to nedává smysl. Pouze jedinému druhu lidí bylo umožněno se rozvinout.

Příchod božského vědomí

Poté, co se to stalo, a poté, co se jediný druh biologického člověka rozvinul do bodu, kterému někteří říkají Adam a Eva, došlo ke specifickému druhu změny DNA – na planetu bylo dodáno vědomí. V tom měli pravdu ti, kteří zastávají teorii stvoření! Něco se stalo naráz. Přesto měli pravdu i ti, kteří hlásají evoluci, protože biologie byla připravována velmi, velmi dlouhou dobu. A tak jste tedy měli téměř okamžité dodání vědomí, začátek nastavování DNA, a přišlo to z hvězd. To je políčkem do tváře přirozeného výběru, že? Je to evoluce a přitom i vhodné duchovní přispění z kosmu. Pokračuje to dokonce i dnes, i když to možná nevidíte ve stejném světle, jako jste viděli původní stvoření.

Další zásah asteroidu?

Před deseti tisíci lety se odehrála událost, se kterou vědci dosud ne-souhlasí. Došlo k dalšímu zásahu asteroidu. Nebyl ani zdaleka tak velký jako ten před 60 miliony let, ale i tak na planetě způsobil obrovské změny. Jednou z nich bylo opětovné částečné roztání ledovců. Také to pohnulo některými částmi pevniny a většinu Země na krátko zaplavila voda. Některé lidské bytosti přežily, ale byly společnosti a civilizace, které zcela zanikly. Většina z nich musela začít znovu a tento nový začátek, draží, je to, kde začíná vaše moderní historie. Vaši antropologové dosud neobjevili velké civilizace, které existovaly dříve než před 10 000 lety. Nevěří tomu – zatím.

Mnozí z vás, čtenáři a posluchači, v té době byli na Zemi coby lidé. Někdy si dáváte rovnítko mezi duchovnost a bolest a smrt, protože jste měli pocit, že Bůh tenkrát zničil planetu – právě v době, kdy jste dosáhli tolika vědeckých odhalení! Byli jste tu! Chystám se vám dát určité informace, které vám mohou připadat směšné, dokud nebudou prokázány. Před více než 10 000 lety zde byly velké civilizace – civilizace, kterých si většina lidí na Zemi vůbec není vědoma, a nejsou součástí vaší historie. Někteří je budou hledat, ale důkaz je pohřben tak hluboko, že mnoho artefaktů nikdy nenajdete. Avšak některé ano a my vám řekneme, kde jsou nejbliže povrchu Země, kde je můžete nalézt. Je to i ve vaší vlastní zemi [mluví o USA].

Artefakty, které vědcům dají určité náznaky o civilizacích před více než 10 000 lety, budou nalezeny v Arkansasu. A až se to stane, vzpomeňte si, kde jste to slyšeli! [Arkansas.] A až se to stane, možná budete přemýšlet o těch ostatních věcech, které jsme vám právě řekli – o neuvěřitelných věcech – a možná si uvědomíte, že i ty jsou pravdivé.

Mřížka

Nyní jste tady. Pokrm Země byl vařen dlouhé věky, byl připravován k jídlu. Země pak byla připravena. Andělé, kteří ji měli osídlit, vyčkávali a sledovali ji. Byli připraveni stát se lidmi. Když se Země ochlazovala, položili jsme linie mřížky. Magnetická mřížka byla spuštěna. Zahrnovalo to jádro Země a Slunce – byly do ní vloženy všechny její části a já na to dohlížel. Proto mi říkájí „magnetický mistr“. Chci vám říci, kdo mi pomáhal. Sedí zde v této místnosti, poslouchají a čtou! Proto se někteří z vás probouzejí – někteří z vás prožívají synchronicitu. Proto je zde tolik rozpomenutí. Nadejde den, na druhé straně závoje, kdy si na to všechno plně vzpomenete. Společně budeme soucítit s tím, jak to vypadalo, a budeme si pamatovat velkolepost toho všeho. Slibuji.

Evoluce lidského vědomí

Nyní to začíná být dobré! Chtěli bychom vám povědět o vývoji lidského vědomí, souhrnně. Možná jsme o tom takto dříve nemluvili. Pro některé z vás je to shrnutí, ale ne pro všechny. Sto tisíc let se lidstvo vyvíjelo a rozvíjelo. O historii toho víte hodně, a pokud se na to podíváte, uvidíte, že vědomí lidstva zůstávalo poměrně stejné. Proroci byli po tisíce let schopni se „rozhlédnout“ a předpovědět, co by se mohlo stát vzhledem ke statické povaze energie, která držela lidstvo na koleji reality, která měla předvídatelné následky. Jako při tarotovém čtení pro jednotlivce – energetické rázítko planety bylo spojené s trati reality, na které se lidstvo nacházelo, a bylo neměnné. Proto bylo snadné to číst.

Až do doby, kdy někteří z vás dorazili v tomto vašem životě, zůstávalo vědomí lidstva na stejné trati. Tato planeta vyjela z trati vědomí teprve

nedávno – velmi nedávno. Téměř všichni jste byli tady jako stejní lidé, jakými jste teď. Jak se cítíte, když víte, že největší posun na planetě – ten, který nikdo nepředvídal – se odehrál, zatímco jste tu byli vy?

Harmonická Konvergence

V roce 1987 proběhlo měření této planety, které jste nazvali Harmonická Konvergence. Bylo to pravidelné naplánované měření, které se odehrávalo každých 25 let. Poslední proběhne v roce 2012. To jsme vám říkali. Nicméně tato konvergence ukázala, že Země změnila svou vibraci a to nikoli zanedbatelně.

Tak jako vesmír sám vznikl pohybem z jedné dimenze do druhé, vaše Země byla připravena se posunout interdimenzionálním způsobem – mělo se změnit samotné paradigma života. To se odhalilo v roce 1987.

Nyní začínáte chápat velký plán a víte, proč doprovod mřížky zaujal své místo právě tehdy. *Kryon* tu vždy byl a vždy bude! V roce 1989 dorazil *doprovod* mřížky, aby s ní pracoval, a odejde na konci roku 2002. Tento doprovod zaujal své místo v roce 1989. V našich zprávách jsme vám říkali, kdo to je, kde byl a co dělal. O tom všem jsme hovořili metaforicky. Těm z vás, kteří to ještě neslyšeli, říkáme, že nyní by všechny tyto metafory měly dávat naprostý smysl.

Nejprve – proč mřížka? Co to má společného s posunem reality? V této nové realitě je potřeba, aby interdimenzionální komunikační zařízení zvané magnetická mřížka Země bylo posunuto a změněno. Mřížka nastavuje závoj! Jak se mění magnetická mřížka, mění se i ta věc, které říkáte dualita – závoj, který odděluje *vás* od *vás* – vyšší *já* od nižšího *já* – člověka od anděla.

Mřížka musela být přenastavena, aby bylo možné vytvořit potenciál reality toho, pro co jste dali svolení, pro „Nový Jeruzalém“. Všechny věci se měly změnit a my jsme vám začali říkat, že je vše jinak. Začali jsme vám vysvětlovat, že stará proroctví se neodehrají... a také se neodehrála. Před 12 lety jsme vám říkali, že samotná Země – geologie – se posune v realitě a že vzorce počasí budou jiné... a to také jsou. Všechny tyto věci se začaly projevat v roce 1989.

Kam se vydáte dál? Co budete dělat? Jak dlouho to potrvá? O čem je celá mřížka? Povím vám to v metaforách, které jsme vám předali. Řekli jsme vám, že doprovod je na lodi zvané *Excalibur*, a říkali jsme vám, že je na oběžné dráze Jupiteru. To byly pochopitelně metafory. Vůbec není na oběžné dráze Jupiteru. Poukazovali jsme na to, že oběžná dráha Jupitera obíhá kolem Slunce a i to byla metafora. Jaká je v tom energie? Jděte za astrology a zeptejte se jich na roli Jupitera v energii nového milénia. Až to budete vědět, pak budete znát smysl Kryonova doprovodu! O tom je energie doprovodu a proto se té lodi říká *Excalibur*. To protože je to meč v mýtu zvaném *Kamelot*. Je to meč lásky. Je to meč alchymie. Je to meč, který byl vytažen ze skály chlapcem, který měl být králem. Pamatujete? *Excalibur*.

To je to, co se stalo lidským bytostem během těchto posledních let, kdy se natáhly a udělaly nemožné – když se odehrála alchymie. Každý z vás je tím chlapcem, který má být králem. Udělal nemožné. Sklonil se a vytáhl meč pravdy z kamene. Proto jsme to pojmenovali *Excalibur*. Ten meč se stal moudrostí a vyvinulo se království, které vytvořilo jednotu, toleranci a mír pro své obyvatele. Pamatujete?

11:11

Pak přišla událost 11:11. Tento samý den jsme vám ji vysvětlili [během semináře před channelingem]. Ale kolik z vás skutečně rozumí 11:11? Ještě před 11:11 jsem vám vysvětlil význam „9“. Ta znamená dokončení. Říkali jsme vám, že „11“ je mistrovské číslo. Říkal jsem vám, že je to číslo doprovodu mřížky. A nyní hraje ve vašich životech ještě větší roli, že? Kolika z vás připadá synchronistické, že před 12 lety Kryon hovořil pouze o dvou číslech – 9 a 11? Co vám to říká o vašich současných událostech? Událost 11:11 byla oknem svolení pro interdimenzionální změnu... zrodil se nový potenciál vesmíru a lidstvo dalo svolení, že tím projde.

12:12

Mřížka se vyvíjela a pak přišla očekávaná událost 12:12. Při 11:11 dalo lidstvo svolení posunout se vpřed do nové reality – nového plánu – že se probudí do bodu, kde každý bude muset zpozornět. O tomto potenciálu jsme vám říkali v letech 1999 a 2000. Na vaší planetě žije více lidských bytostí než kdy dřív. Mají potenciál většího míru než kdy dřív – jde to proti intuici? Ano, ve starém paradigmatu. Při 12:12, když byly lidstvu na planetě předány pochodně, umožnilo vám to skutečně sloužit Zemi. To se těžko vysvětluje. Mřížka se v roce 1989 začala posouvat a událost 12:12 byla příležitostí pro lidstvo, aby převzalo úplnou esenci Gaii. Někteří ze strážců kaňonů odešli, dokonce i některé dévy ze zahrad. Některá z nejposvátnějších míst na planetě, která vždy držela určitý druh energie, se stala jinými, když držitelé míst – ti, kteří vždy drželi posvátnou energii – odešli. Při jejich odchodu předali pochodně své energie lidským bytostem, které začaly cítit posun mřížky a převzaly úplný plášť zemské životní síly.

Energie byla předána od jednoho k druhému – lidské bytosti převzaly roli božství svých vlastních andělů a to bylo to, co se stalo. Při tomto procesu vývoje vědomí se desítky tisíc lidí v posledním desetiletí začaly ptát: „*Je něco víc? Je něco víc? Pověz mi víc o Bohu,*“ říkali. „*Cítím uvnitř vzrušující věci, které jsem nikdy dřív necítil. Co se to děje?*“ Došlo k obrovskému uznání rozpomenutí a ti z vás, kteří už tu nějakou dobu jsou, vědí, o čem hovořím. Protože dnes není nic jako před deseti lety.

Časová osa – shrnutí

Dovolte, abych společně s vámi shrnul něco, co už jsem vám dal v jiném čase – časovou osu, která je „čtením energie“ toho, co se děje v danou chvíli. Zítřka se to může změnit, ale v tuto chvíli vypadá energie toho, co jste naplánovali, takto: rok 2000 byl rokem oslavy a odpočinku. Rok 2000 nebyl skutečným „milníkem“. Tím milníkem byl rok 2001. Ovšemže nebyl žádný rok nula, takže 2001 se stal okamžikem, kdy začalo nové milénium.

Energeticky právě teď sedíte v roce 2001. Je to rok trojky a ti z vás, kteří znají význam čísel, vědí, co *trojka* znamená. Je to kreativita. Čas tvořit. „*Ach, Kryone,*“ mohou říci někteří, „*nezdá se, že bychom zde příliš tvořili. Vypadá to, že jsme vytvořili smrt, destrukci a zármutek.*“ Pozvedněte se nad to! Pohlédněte na větší obraz toho, co bylo vytvořeno při uvolnění energie událostí v tomto vašem novém milénium. Teď začíná učení.

Pracovníci světla budou třešničkou na dortu kreativity. Oni vědí, kde je světlo. Vědí, jak ho směřovat. Vědí, jak si vizualizovat. Vědí, jak jít na temná místa a jak pracovat v místech, kam by nejspíš ani nechtěli jít – aby tam vytvořili to jediné světlo. Oni vědí, jak uzdravit svá těla – a vědí, jak se zvednout ze židle na místě, jako je toto, a cítit se radostně, i když ostatní